

# 三發鈔行可換新鈔 下周二起網上預約

農曆新年將至，金管局連同滙豐銀行、渣打香港及中銀香港昨日宣布，將於1月14日起至1月28日（農曆年廿九）提供新鈔及「迎新鈔」供市民兌換。網上預約將於下周二（7日）起開通，相關發鈔行會於下周內公布有關服務詳情。

金管局表示，為方便市民換鈔，三間發鈔銀行將於提供換鈔服務的首三天，即1月14日至1月16日，提早營業時間至早上8時，及早上8時至9時專門用作提供換鈔服務。相關分行會實施人流管理措施，例如在有需要時向排隊輪候的市民派籌及作出分流安排。金管局提醒，三間發鈔銀行會確保整個換鈔服務期間的新鈔及「迎新鈔」供應，市民無

需在服務開首數天趕往兌換。

金管局建議市民，在前往銀行換鈔前可先查看家中是否仍有剩餘的新鈔或「迎新鈔」，亦鼓勵市民運用電子支付方式，包括透過網上或手機銀行使用「轉數快」或其他電子錢包提供的服務派發利是。

另外，中銀香港 BoC Pay 今年將繼續提供「Phone 利是」服務，更特別聯乘海洋公園推出一系列大熊貓主題電子利是封，鼓勵市民以更便捷環保方式派發利是。客戶每次可同時發出10封電子利是，與親友分享新春喜悅之餘亦可賺取積分，更有機會參與積分大抽獎。



發鈔銀行一如以往提供新鈔供兌換。資料圖片

# 香港仔

LION ROCK DAILY  
2025年1月3日 星期五



■南非的罐裝葡萄酒。

■「毛小孩Pawty Zone」供應多款特製寵物食品及飲品。



■現場設有自助品酒機。

## 全港首個「醇酒美食嘉年華」

昨日登陸北角海旁，一連四日在北角匯二期海濱露天廣場及室內舉辦，作為重點節目的「微醺市集」，出售超過40款來自各地的美酒及國際得獎酒水，中國貴州「珍酒」也有發售。同時，市集提供多款佐酒美食，走進市集酒水及美食琳琅滿目。市民亦可以參加「品酒教室」學習更多調酒、酒與食物的搭配的基礎知識和技巧等。

## 「醇酒美食嘉年華」搜羅逾40款城中熱話美酒

由中國白酒、葡萄酒、韓國燒酒、日本清酒、芬蘭伏特加、威士忌以及本地手工啤酒等，酒類款式琳琅滿目。當中重點節目包括「微醺市集」、「毛小孩Pawty Zone」，讓寵主帶同愛毛孩，享專屬「美酒」、還有「至 Chill Busking」、「醉心魔術」、「Cocktail Bartending 調酒速成班」、「Wine Pairing 美酒配對工作坊」。現場又設有「醉賞有禮三重賞」，消費者只需在「微醺市集」攤位或場內餐飲商戶消費滿特定金額，即可換領限定禮品。

## 商戶瞄準留港消費客群

檔主、香港葡萄酒商會會長尹浩勤的酒廠設於觀塘工業區，這次是第二次參與市集，主要的目的是吸引北角附近的住戶。由於消費者可能買酒回家飲用，店方更會提供送貨服務。他又指，由於不少市民北上消費，為了提高銷情，會偏向以留港消費者為目標客群，「相對來說寵主的消費能力更強，更肯消費、不多外遊。」「寵物友好」、臨近海邊是該嘉年華的一大特點，不少附近住戶有機會經過此處。

尹浩勤表示，由於酒水在餐桌中的宣傳速度快，很容易「一傳十」，對於第一次擺市集的宣傳，「增加大約二十多個（客戶）左右」。這也是他們繼續擺市集的動力。

嘉年華職員Rube表示，本次「Cocktail Bartending 調酒速成班」、「Wine Pairing 美酒配對工作坊」吸引不少市民參與，大部分為18歲至25歲的年輕人。雖然不是每名參加者都懂喝酒，「但年輕的他們對學習一門新工藝十分感興趣。」

學生李小姐表示，早前在網上發現嘉年華活動，於是和朋友一起參與，對於能在海邊品酒，感到「十分 Chill（放鬆）」。作為寵物主人的劉小姐稱，由於生病不能品嚐是次的美酒而感到有些遺憾，但臨近過農曆年，遇到合適的酒依然會購買。



■北角海旁舉行本年首個「醇酒美食嘉年華」。



■市集設有「調酒速成班」。

# 嘆北角海邊市集 環球靚酒 調酒速成班吸引年輕人 消費滿額可換禮品



■意大利酒莊的紅酒。

■市集帶來了近年超高人氣的中國貴州「珍酒」。